
 السلسلة الثالثة: حول ممارسة الخصم

 :01تمرين 

قدم رجل أعمال إلى مصرفه كمبيالة كي يخصمها وكانت قيمتها  01/06/2011في 
من نفس السنة وكانت شروط الخصم  11/07دج وتستحق في  54000الاسمية تبلغ 

 كالاتي:

دج للسند، عمولة متناسبة 45، عمولة القبول %2، عمولة التظهير %8معدل الخصم  
2  .‰ 

 10%(TVAمعدل الرسم على القيمة المضافة ) 

 المطلوب: 

 حساب الناتج الصافي موضحا كل من الآجيو قبل الرسم و الآجيو بعد الرسم.

 تمرين02:

وكانت قيمة الخصم  فه كمبيالة كي يخصمها،قدم رجل أعمال إلى مصر  01/07/2018في 
 من نفس السنة وكانت شروط الخصم كالأتي:10/08/2018وتستحق في دج 320

 ‰.  2دج للسند، عمولة متناسبة 45، عمولة القبول %3، عمولة التظهير %6معدل الخصم  

 10%(TVAمعدل الرسم على القيمة المضافة ) 

و الآجيو بعد  حساب الناتج الصافي موضحا كل من الآجيو قبل الرسم المطلوب:
 الرسم.

 تمرين03 :

قدم رجل أعمال إلى مصرفه كمبيالة كي يخصمها وكانت قيمتها  01/07/2015في 
من نفس السنة وكانت شروط الخصم  30/08دج وتستحق في  90000الاسمية تبلغ 

 كالاتي:



دج للسند، عمولة متناسبة 105، عمولة القبول %3، عمولة التظهير %9معدل الخصم  
4  .‰ 
 10%(TVAمعدل الرسم على القيمة المضافة ) 

 المطلوب:
 حساب الناتج الصافي موضحا كل من الآجيو قبل و بعد الرسم.    ا
 

 

 


